

«ПЕСНЯ НЕ РАССТАНЕТСЯ С ТОБОЙ...»

Фестиваль творчества среди членов профсоюза работников учреждений образования Первомайского района «Песня остаётся с человеком» прошёл в средней школе № 35. Участие в нём приняли представители около 40 учебных заведений. А организатором выступил Первомайский районный комитет профсоюза работников образования и науки.

Впервые мероприятие прошло в новом масштабе – в этот раз на витебской сцене выступили также представители промышленной районной организации профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации города Смоленска. Педагоги из соседнего государства также продемонстрировали свои вокальные таланты и способности.

Звучали песни военных лет, шлягеры, авторские композиции. И самое главное - в зале царила особая атмосфера добра и творчества. Как отметил во время



проведения итогов председатель жюри хормейстер образцового хора детской школы искусств № 1 Виталий Раузо, в Первомайском районе работают самые талантливые педагоги!

Гран – при конкурса завоевали Галина Дубова и детский ансамбль «Мы вместе» (СШ № 25). Дипломами первой степени отмечены Анна Иванова (ясли – сад № 93), Светлана Сверчкова (СШ № 42). Илона Осовская (СШ № 40), вокальный ансамбль «Анима» (СШ № 33), а также Наталья Соболева (смоленская СШ № 34).

Алеся Самотой
Газета «Витьбичи» от 08 мая 2018 года